e ﬁé’ﬁii‘c/f@ TR AR 110 # AT B R (1IN R
éﬁ#/%%[ﬁm] A1/ w x142fF [S2901]
R EREECE Y CEX X éﬁ(wﬁw SANER SR ACE T S EX - RRLE £ 3
BHE HNRRIFARY -SRI IRWER]
¥ i g Yadl

AL O gnAthE Rt RIBBULAE Gy B EhE o B D LA p o do) A RS TR R R

@Oféy?'ij\/\%é%}‘kll?%é'ﬁ A S B R A

QARFEL-%®Fow 2 F- HEEHIFL S04 24 > £ 100~ » W 2B 48 F 5+ 1 iv g o 3
- ﬁiﬁé&ﬁ#}‘?@ P EST Ee ) MAFE TR S R ITEF o AR A e

®j:;f*" FRAE LI BRI AL %%L:ri‘-gﬂ?uik‘ﬁ“e#iﬁ“-’»&l?éii\;?\j’?fu"
BRHTERY FLATFFEB (P EEPMrdd 1208 625 a0 v 3T HhiE - past
B () B ??ﬁi@ﬁ%lwﬁ MR ) 02 A EH ﬂiﬁ‘%‘oﬁ-%‘ﬁrp‘rﬁlfii#rwm
$H 100 e AR S0 LR RN L PR 25 PR TS
)J-g ;mgn;«_g_« ~] W ;ﬁ;]_,_ 3#{‘@@—3’0?{0

®ié$s4§z~‘&39.w’ Ay EZENELPE o

(3] 1.40 (& 1] Ao WFE?T?T*EE TRENSAR PR - HIANRSZ — /K907 P=2.4kN > #2F: cd 5277 Fyfa] ?

® 1.0kN @ 1.5kN ® 2.0kN @ 2.5kN
(4] 2401 [[8 2] Frw > SHEE a()= (K/L)° do > 0<x<L > HA&TJ R ZrE ¢ B FHf# ?

QLR @ L3 ® 2L/3 @ 3L/4
(31 340 (18] 3] AR > —MREGHET T FARIG S — /KT P o 555K ¢ Z (A Ryl 2

® PL?/(3El) @ PL?/(4EI) ® PL?/(6EI) @ PL?/(8EI) o —

q(x) 4
c UR L2 EI
Qo
(@11 — t — [E2) 12 o 12 o (B3]

(2] 4 SHEEIEEREAS - P r o RIZ Lo SRR E > fAthy > BUEZRR(RE o - SHEE /KR po » ORI T HYEREEH %

ﬁ%ﬁ; J;J:/mlﬁf To o SARTH R DELREE(E - ILERRE BRI (LR 2 (DAESMLRIEAR > DA%t
U4 ©

O [po(1-2v)/E+o(T-To)]mr’L @ [3po(1-2V)/E+30(To-T)]mr’L
® [-3po(1-2v)/E+a(T,-T)]nr’L @ [-po(1-2v)/E+30(T,-T)]r’L

[3) 55— 20kg Fis#Ehaiapac B 2es (En [ 5] For 5 v=(0.050)m/s - t (YBEfr BFbst » & t=5sec ¥ » ZFaH
LI 22 7 BRI 53 =0.2 > BERRZ B AR T2 E S ] Fyfn] 2
® 29.2N @ 39.2N ® 49.2N ® 60.0N

[4)6.5 — it {4 A-36 SPT LAl B 6 Y 55K S K AKN 1y & BN & s A 3 h i » AR - 4 B 40 B% » B E=210GPa -
0,=250MPa > H{ 1mm fyH 88 (LM > S5RIE IRy NEE Fyfal 2
® 5mm @ 6mm ® 7mm @ 8mm

[2) 7—EAZRBE B 1:2:3 2 A~ B~ C =8 > Hrft A~ B rRILL 9m/s B 6m/s )y B R E A 2 W 7 ARG > R
B C R Ryfe] 2

® 4mls ® 5m/s ® 6m/s @ 9m/s
[4]8 5B O ER A SR IR » 40l 8] 8 Jors » oS P=45KN &l [ BE 47 & % » 155% E=70(10°)MPa- Ey= 105(10°)MPa -
Fﬂﬁ—ng{j‘%fg;ﬁ ? P=45kN
345 4 4 EBE 7 =0.03638mm @AV IENE J1=5.093MPa omm 25
O & Y5 IEFE /1=7.639MPa @& Y9 IEFE /7=5.093MPa \\_/ vy Y 1
| 4 kN 4 kN , b
| '* @11' b 300 mm - \ -+

(& 5] (& 6]

[2] 9.5—40 (& 9] F‘ﬁ?z » EAE 80mm » ZNE € Fy 100mm » Z54E B g DUTHARR TR & X E
FHEhET 80N JIEF » 5K R 2 INEE v ~ SMNEE v L FTISERRAYEIRE T 53 B Fefa] 2
® 1= 0.276MPa ; 1 -0.345MPa @ 1, = 0.345MPa ; 1; =0.276MPa
® 1, = 0.445MPa ; 1; =0.276MPa ® 1, = 0.345MPa ; 1; =0.376MPa

[2]) 10255 E bR HEREE S NIE ?
® 356kN-m/m® @ 591kN-m/m®
® 936kN-m/m® @ 2696kN-m/m?®

(3] 11H:ER0RD 1> BEAr 2 Fy 18.2kNIm® » BIIELER FL/K 13 be 1 T el 2

(& 8]
TEFRSIE AR » EIR

@ 1.02 R

® 0.36 @ 0.53 ® 0.86 W
(2] 12 R PRR T A R AR EC T IR B2 AR5 A e 2
OF-irisiiikitorSicy @ IR A ORI EH OERETE [ 9]

[2]) 13458k - IEATHIE 5y
O ZEPE E#(Darcy law)

T R EEEET 73 M (hydrometer analysis) » 1A 71 (] e [ 2 2
QHTEE v 7E {F(Stokes law)
® 1 A E 1 (Bernoulli law) @@ﬁﬁﬁﬁ{mﬁﬁizﬁﬁlJ(Mohr-Coqumb failure criteria)
[3) 145 b B ety - SR KRS 1 B A SR B (2 /K B 4 FII B 16.8 KN/m® Bl 16.5% » H T-39e5Ekr LR 2.65 » 35
% L e 7K E R IR RIS Fyfol 2

® 40% @ 60% ® 80% @ 100%
(1) 15. NFIfarfeE 1388 - URF7KEE 18R - Bl HF‘?
OZ[R £ (montmorillonite)  @{FF] 1 (illite) ® 528 1 (kaolinite) @iy £ (silt)

(1] 162535 2.4m [FAYRE L& (it K2 T o AH[E 88 25mm jR & %RE@L(T & PR S - JESER R 50%

FTREIRFH] 30 77 - SR BE [ KAVRG L i 2 P B R B A R BR T3 & - 251 S0%0BA %S RE IR Fr AR AVIRFfE] 2
@ 768 K @ 192 K ® 96 K @ 48 K

(4] 17 R ARSERT T3 EUE N B B = o A TR M PR R B M PR 5t - Y aess R a3 > FEwiniad ?
® LL=52 > PL=24 @ LL=30 - PL=11 ® LL=44 > PL=23 @ LL=62 > PL=10

(31 18.¢F— Om [SEF AL 36 - -PHBARS » Bt R J7RHb+40 (B 181 Fi - B)-1-P9%7% /K] (artesian pressure) « 5
SKAERE L AT LARRIZAVE RS H &9 Ryfe] 2
® H=5.04m
@ H=6.04m
® H=7.04m
@ H=8.04m

(& 18]

B3 sasngst Ow+

(1] 19-#[] Q=] 19] Frrz g EsE A%

[ & 19)
@B@@ﬁ%m TSN R Aj=10m? > Ay=60m’ » A;=120 m’ » A,=240

m® > A=520 m* » [BEEEIZ L EIERE 100 AR A AR A T B 5/ DI 1 AR 2
© 6567 ILJ7 AR @ 6767 jiﬁQ}E ® 9825 T2 )7 AR ® 10151 I7 AR
(3] 20. =m0 = A, B, C AEEIRNAIE « REURFA0T © “F5(E - 60°00", 60°0'6", 60°0°'5" » BEHIZKEL © 3,2, 1 &

KA A B R (E Ryl 2
Of A=59°59'54.5" @74 A=59°59'56.4"

[3) 215 F—R A LHEE » AlfS& 60.00m + 0.02m >
TR R SR E 2 s Byfa] ?

®ff A=59°59'58.0" @ft] A=59°59'58.2"
7L 30.00m & 0.03m > Hrfr & 5% i BEBUN I ERT PR - 552

® +0.9m? @ +1.5m? ® +1.9m? @ +2.5m?
[1]) 22.(FHLKEEENVKERA > HIEEE [5£22]) For o #EatE ZAOB 2 AN ?
pilian il FRAr SEE
0 A ia 0°00'03"
I 179°59'59"
B s 30°20'04"
&l 210°20'00" [ 22]
® 30°20'01" @ 30°20'02" ® 30°20'03" @ 30°20'04"
[3) 23.Ep% TR 20m HEEGERE . 0E > £OHIE 0K+100 SF2 A 21.6m > I 7E 0K+000 SA2 Ay 20m > 2 FR I & Fy+2% >
HI] OK+100 + 5z 3 By fe 2
O} 0.8m @75 0.4m @4 5 0.4m @E 75 0.8m
[1] 24. A HhA4E £5(100,100) - B BEALITE F5(150,50) » 55RT B BLE] A BEHYJ7 A1 Fyfof 2
@ N45°W @ N45°E ® S45°W @ S45°E

(1] 25 TAERATZIME Sm ®ibE -
SR o PR

GO E =R Ky 30m - BEIZHYE R-3% - CALERIGTE JTH 100m S5 —fk 500mm
12m > HiREiE Ry 34.7m - BEET LT RSP BV E SR R B0 R Ry ] 2

® 1Im © 1.5m ® 6m @ 6.5m
[2] 26 /K& EFZHIERSE B0.5mmvkm » { S FREEEE 16km » S22/ DB S F+ Imm HIRSREZER 2
@ 2 A= @ 4 =] ® 6 M= @ 8 H[=]
[3] 27 54 aa (18 27) Fow @ SR SER0RERSES > 0K B B2 /KRS Fefr] 2
o LL Z W
4AE
4AE —
o) E — I-A E
® E:TE A 4A > E B‘ C
® 2E | L —— L |
[[E 27]

(GFfedmm]



(1] 285 —IZe4n (& 28] Ao > D Bk Zaa8erf g 15KkN - F Bz [E NEF ] 30kN - 55 C BISZRS) Fyfa] 2

® 15kN @ 30kN ® 45kN @ 60kN
30kN
|—— 2m ——|—— 2m —————2m —‘
T F
2m
t 60kN
f E lE F G
2m ,,"\"1 ~ - ’:'\ 1
N ZaNy N l
‘\‘-\\\\ 2 AN /;/ AN am
o k 1° A B S Dy
. A i N o
l_”/;//; WF/}E %g [ 28] ~— 4m ! 4m 1 4m ! 4m 1 4m 4m a‘ [ 29]
(3] 205 —#r42a (& 29] Ffr » E R~z [m 5977 60 kN - 55/ FG #7142 A7 R fer 2
® 40kN @ 60kN 3 80kN @ 100kN
(1) 3045 —ierspan (& 301 Frow - C BhRy#f% - AC BEERAZIGAHakE SkN/m > E Bz () M7 10kN - GERHIEER A
R KB Fyfer 2
@® 60KN-m @ 80KkN-m ® 100KN-m @ 120kN-m
(4] 31 5—MIZesz 7740 (& 31] A » B B Rs#it - 5R0 AB AR 2 B REREE Fyfa] 2
® 72kN-m @ 90KkN-m ® 108KN-m @ 135kN-m
120kN/m
10kN
SkN/m
¥ 1 r ' LB | I
B B ¢ B D&
! 4m J\ 4m ! 2m ! 2rn4| { 30] { 31]

(2] 32.55f L& 32] ZE&REHIIENER Iy Fyf ?

bh* hb®
© T © 17
hb® bh?®
© 36 ® 36
[4]) 33.40 [[E 33) Arn fis25? » ARIGRESE Z #ok - Ty &R ?
O & A BE E5E B QL S 5H B

®FESK A B 2m 7 2 SRR EHE F5 40KN-m @FESK B L 2m R EIELEEH{E Fy 60kN-m

r 60kN 60kN
hi2
> 1. L

L A 1 B
9 A el
I

h

HL*MH
[l& 32] (& 33]
(4] 34— S5 sy B LA SR (8 By E=240GPa » BT 2y dom’ » I EEFE Ay 1.2m o S 6 A 0 e 2 2mm »
FUREENA 11 2525 /) kN 2
@ 1600kN @ 800kN ® 320kN @ 160kN
(3] 35 MPECERETIRE T 5 R B ATEL B VAR £ o SURSELHUE BRI £ o IR T 7
Ol = T @ fo = F Ofy = f OF 12 - WS FARERL T

(3136. /& 52 Kz 4 FiT s [E R B 2 W B> W] Pk B o IR B SR DA M 152 A0 = §/(1 + 50p") Foofr p" Byfe] 2

OKIIVEY, -l wot| @il e At T LLE )L gk 7] @1 sl EAER T I iy Z EBAEL

(2] 37.40 [ 37) Pz SRSl dhstEoarE Mn BF > a2 0.0006/cm » 5515 L ERFHRAUSHE = As Rl 2
® 1.26cm?
@ 8.43cm? 35
® 9.91cm?
@ 11.18cm?

f'c = 280 kgf/cm?
fy = 4200 kgf/cm?

h=65
d=60

Unit: cm [[E 37)

(2] 38 Ak LRCELEE T PRI RiEAE - 2 /K HIE By 250kg ~ FI7KE 210kg ~ #5#4 900kg ~ il#+4 800kg ~ FReSk 30kg ~
Kk 70kg > EFREKHEEL Ry 2
® 05 0.6 ®0.75 @ 0.84
(1] 39.fedfn et - 2R TR ET - ARMMNARG Y T AREREENRES A =1 » ARG A 2
OFBEFM L Z ARG T ENGEETIER 2 4 &
QRHF AL ARG HENMFEERGE (RE) ~ 8%
OFMEEMIM L A NEE T NGB R A FIEZ 1/2
OEHMEAFEIEZRIEEZ 1/4
(4] 40.5RHRAE B BIRCEE Z Bil (% - 51 hE 2
OAtH/KIBEEATA > RS @At /KIBEEA N - TAEMERgs
SRS LIAERA > SRS @FEE IR > TIFM s
(2] AL TFaEIREE— A sIAA Ay AL A Ba &S AR R 2
Off oy ORI OIS
[2] 42.@#%[’:@}%&&&&%@75[&[25&%%%}5 M,=0.75tF-m/m » E [ 5 150m » BG5S B 12.5cm - £:=280 kgflcm?® > £,=2800
kgflem® » (& H AITAR S HCES T a0 A 8 2 e/ b E s & Ry (T 2

® 2.4 cm?’/m @ 3.0 cm?/m ® 3.6 cm?’/m @ 4.2 cm?/m
[4]) 43 ARIAE RGP S B PR sl B AR IR EAE R - LA E SR BRI S 8 ] 2

® 2,000 & ® 5,000 & ®@1lE @2E
[3] 445 R/ K R aziE iR 2 KR SR 4 /KUE 2

O 1 fE/KE @ 2 fH/KIE O 3 flH/KIE @ 4 fEKIE

(1] 45320 Fr & &M Z NENA A —8 2w » FROTASIESN - XHEILIRF B FAIAE 2
TARM A& 45F4IEE*=

LERE 2FPErRK 3.

® 1234 @ 2134 ® 2143 @ 3241
(2] 46. @1t 2 [5ahpas - FAIRG 55k ?
OBALEELNIRREAE KRN T » A HE(EFR 4 _ N
QLI i = 2 % - WAEN I RESBIMNETTIRE TEZEGRTE | SefTEE | THICR)
OFIFH [z 1y BB 26 BB A B2 g el S FE 2 A= A 30
@B S - FREE M B A 55
(2] 47 R TAR(EZEMAZA (R 47] P » Hoop BAEREGDFR RZ/ DR ? C B 40
5K D A 35
@10 % E D 30
® 15 F BE 45
© 20 i G CF 10 (471
(2] 48 (REURFERIE AR E - PERAE R - S AETIEE « (EIEN AU NAAER H R SRR B AL Y& EE 2 2
OFT & [ (EHEA R % 2 Rk B =1 QL H MR
O LU A FIRU A B @/ [NERER I

(41 49,5 —SEE3EAVIERS TH 100 K » ETTH 90 K » T4 THIACA 100 7T » #TTHIRCA 120 7T » HIBRASI fofe] 2
© 05 L/ F ® 20 EE K ® 0.5 #IE/ K ® 2.0 #IE/ K

(41 SOATHIHER P2 410 » T SIfFI-E8852% 2
O AT A F R P4 2 TR A T PR 5
O ARERE » FARBR PRI T - $1 AN B RRE TR A
O$f AREREDL—ERE (100 2450) FUESH » P—ERFR (5 ) MR—EREQESCYT » IR HRE gt A2 e
O - TEAIHRLZ $1 AR (LB



